

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Счетной палаты Свердловской области на проект закона Свердловской области № ПЗ-1665 «О внесении изменений в Областной закон «Об Уставном Суде Свердловской области».

18 марта 2016 года

г. Екатеринбург

Заключение подготовлено Счетной палатой Свердловской области в соответствии со статьей 11 Закона Свердловской области от 12.07.2011 № 62-ОЗ «О Счетной палате Свердловской области и контрольно-счетных органах муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области» (с изменениями), по результатам финансово-экономической экспертизы проекта закона Свердловской области № ПЗ-1665 «О внесении изменений в Областной закон «Об Уставном Суде Свердловской области» (далее – Законопроект).

В Счетную палату для проведения экспертизы поступили следующие документы:

1. Копия распоряжения Председателя Законодательного Собрания Свердловской области от 10.03.2016 № 245-РП – на 1 листе.
2. Обращение депутата Законодательного Собрания Свердловской области А.Н. Новокрещенова от 03.03.2016 № 09/04-366 – на 1 листе.
3. Законопроект – на 3 страницах.
4. Пояснительная записка к Законопроекту – на 2 страницах.

Рассмотрев Законопроект и прилагаемые к нему документы, Счетная палата отмечает следующее.

В соответствии с частью 1 статьи 27 Федерального конституционного закона от 31.12.1996 № 1-ФКЗ «О судебной системе Российской Федерации» Конституционный (уставный) суд субъекта Российской Федерации может создаваться субъектом Российской Федерации для рассмотрения вопросов соответствия законов субъекта Российской Федерации, нормативных правовых актов органов государственной власти субъекта Российской Федерации, органов местного самоуправления субъекта Российской Федерации конституции (устава) субъекта Российской Федерации, а также для толкования конституции (устава) субъекта Российской Федерации. Областным законом от 06.05.1997 № 29-ОЗ «Об Уставном Суде Свердловской области» на территории Свердловской области создан Уставный суд, который входит в судебную систему Российской Федерации.

Законопроектом предлагается внести изменения в статью 6, определяющую количественный состав судей Уставного суда, и установить состав Уставного суда в количестве трех судей вместо пяти, а также возможность осуществлять деятельность при наличии в его составе не менее двух судей. Кроме того, уточняются организационные и финансовые вопросы, связанные с изменением численного состава судейского корпуса.

Согласно пояснительной записке, принятие Законопроекта позволит

сократить расходы бюджета за счет снижения расходов на содержание Уставного суда.

Финансово-экономическое обоснование Законопроекта не содержит обоснований и расчета экономического эффекта, подтверждающих возможность сокращения расходов бюджета в случае его принятия, в связи с чем дать оценку обоснованности финансово-экономического обоснования не представляется возможным.

Председатель Счетной палаты

А.Б. Ефимов